15.1

\)/I\O)oa'&up@ [{/ (ﬁ'\\@i‘ 1‘92\)1{ gp&‘vm) orx  degvisfate Gy

lo,b>= la>e)h)

V(AG NA) lo,b>- V(A @11-1@,4\' 2A @A)la>e{(>)
= Vo by + v(|a>oAlb>) 2V(A>eA ) =

h?m Al> « A olad ~ 72 A YA ad-
P ('OA ‘A@ll)f,‘b/q>: (A‘Q/I' —:)\e,a)z Vla,l:\) a"m nofﬂzwf(
LV, (Rei oA -0
o <ab] (Roi-10R)]q > = [cato <bl) (N:mu» £ la>oA 1>~ Do)
= 2alNlad + BIAY LD = 2<albloc LbjA b -
+coblthol-Tofla g < § (ol Rol Tunio >
+ <La](ﬁ 91 19A}?l ha)+<a L] (A% 109/%)1"")*(!"‘, (Aot -1oA) W

La H(AA\M 10A) la b>$- <a.lA lay + LHA|b> 7<alAla> IAB

+ ol RID+¢bI Allay = 2| calPlp]'
. PG TOv 4&0 Tedl\o qlc;w» (S\[a\POP" KG/‘OIQ ,)
<o (Bol-Toh) (b, <ol +<H Alb>-7 calAla> bl AID
N A 1
_ zalBIp -chlPles + 1f<alA®



to>
A [ o 1 la)'.'}O) ‘ “,>:' Q
QG‘TOU IJ c A'—__: : W= (o( a) ’

1w "
1 L Zplaaty Q+(1/IO>= i
o007 ol Altla) = Lol +wa!fo) - = o

LML = 1 4!)(ma)//) i 4!\«a+*a+‘ll'>= -~
Iy

Imw

ko o= LalBla) = ¢ bIA b0

&lcvospe <q12\'|6>: L”;U £0)iasa)t - o0

<alAlpy~ L o, <ol L e

0ro T

A e 2
Za, ))I(xMA 49[%) L,> = +t2— = (= ’
Lo
Lo ol tox]lleds < L 13 S0

RS A 3
A(Cl,“ (&0'1-499)%})),(, = %m“f;/m‘; -/2(\);’/;) Z’—m/w

n f'éd"\ O/\é()"ra(m /lélw"’t‘(,;u

gn>. a¥¢ ,[/,h,:@wa 20 Q(/’}dn.
G& fepfudwq




10‘9“"

Bazn,
2n

3n

4n

5n

fIAE
¢€El~llbvlko/
ker

10,19
10,245

10,1,1,6>
10,1,3,9)

10,/,2,6>
[0,1,3 5)
10,2,3, %)

10,1,7,9>
lo,1,3 ¢>
19,1, 5>
19,1365

M noSoriko /

lb, 0, 0;05
14,0,0_0>

“l)/o/o>
120,0,0>

2777

IL1,), 00
12,1,0,09
}?p/o,())

L0
1214,0)

13,1,0,0
1Y,0,0,0)

Evepyeo o drep
G 1
Fw 1
Fw 2
Qw 3

[Ow &
0 /
w )
lw t
3w o
¢
Jy 4



b )qntw'o-ﬁ !nw

Z 7 b kér

1 10,0,0,0)

74 [L0,9,0)

10,],0, 1)

100),0)

10,6 0,1%

3 12,00 0)
102,00)
[0,0,7,0)

lDlozol l)
“,I,D, [P
['JOI IJ0>
I l,0,0,1)
l'o”/ ,J 0)
1o, 1,0, 1)
lo,0 1,1)

u 13,000

17,0,1 0)
[1,0,0,1)
1910, 05
[02,),0)
19,1,0,0
11,0,1,0)
l,1,1,0)
loo,1,1D

evt—'wuu
0
w
Tw
1,0,07>
161,06 2>
50,1,
I, 1,1, p)
01> 3w
Lok
61,1, 1)

Cu?u)/ﬁf‘ .‘I

20



‘AG"K'\P.\ lc)
Aped o 520 e el
—
r{)a‘yov*rqs Q‘-:’L(

Vg, H kv[,qroswu’e-mc» I Kavondl & WU?,;?) 39/(?2’)
) Mt YR S SS = - ~ s
fith), »ir-y | uprso e lp(Q,”):\p(P)-;’

\ : :
pTAT™ Gvoy Q'pﬂq ws new Tous émrépl*afs ga 9{,0.}/
OV n H'QIPITU (’.X“ l&oT/P(il (-”() & ’\0“'"" 70

Ae“ n ko l'OLTocwvd

cﬁt\evgee‘a as. é ‘e(‘)

Z Vo (—'rm de'o

’Aﬂn(f‘n IZY

«) %n "“fd‘*o 6""” TU[-O,T!&‘w Sev efopTO’rm ®ne T oniv- ZG “0,96 k&‘”‘é
PN 0 gl Blo ikl o erivedma

—

L 104,0-,1+> - J
’01‘/0-) -> w 2—

2n 104,11, ]->

[0-,1¢,1~ 9 Y
[0+, 0-, 2> i
[0+,0-, 2-2
F @)
In '21»“'00&”.@'
J
welinshel 3 u, 10

[Dt 0=, 3> &l Sbvfdm,/

i lat, 2 o LoSimes.
0f 1t 3tDe 8 wiSond!

ot 0~, 41> €0 aufiq e
[+, 1~,2> 2 owdiaged

14



Gy P Epoke 3 fovato 6 @pg fla kddc o AH

Undf\(h f‘(-(?loplé‘{ul‘ 0T Awrs Jp{,l']éuv 0 Evee®l okl
d7a @Péi Lu’a’\po{ T v, dpe N obe Xw(ﬂho' Ker
é){%{ai 3 Sovarer ko Ta ol OMb._

@ Z/Ta\‘&#,\ Wuflk‘; e éﬂf?[&cx ekpul)s shiv
l 10,005 b 24
2 [1,0,0> 6w Vi)
3 1,0y
12,0, p» (w 54
Lf Kty
1,1, o» 3 &)

[ 3.,0,0)



15.5

Ee Soo Slac'ra'%l’,“ €E~ 1733 Sy,

4
SUE) = (1) § dn ® g, . PEL
Ial<a (Gl

Tupa o’)""g"(wrn évor oo EOWTPIve KW dow awr'vas @ 2
fdh . Oo <« K CRET
\<q

OnGTe SUCe) - (B+)) mé Ll 5 s 41) me A A= LZ_:W‘,

T —
n Up

-gq" rkou‘t(- T éVe'eo’f"O ¢ed«/ S? (&) ~ N

(2s)mep _ No & = 20N

77 Gh)wmA
- dgsz e S ‘ ‘
EIGE o Ps+1) meA i
i
& i
F.= i 9®) € de = & (se)mA [iedee (L) mA E,_-l
7,., © 4/1
e ad o e
qa Cls4)imy A (%+)m f %

?e }n’a Sdotam, v T 128 §

!'V(-r

\Q(E) E (?S tl) 5 an or\o’r(, S dn < 2 ok , Qe

Inlde Inl¢a
SUp = 1) ™ L VE = (2s0)L Vame
e =

@?:o’you‘,‘, ™y gv"@j‘,a d)é‘()‘ll SZQF):N s (z,”#j““& =N



I \r&;: nN by

(L VTm
o= a2 _ sl om
ae in \VE
&
st S‘; 9%) ¢ d¢ - C??HI)L . S o -
n o
. () Vi Ei/z (sl 7N [ .
. 3n (1)} L Q“’\)‘/’
. J\L;-
Qal gy - L°
15.6 e a?lﬂ)vkm-’, ToAavtwTes ba niv §
Qo= = G
"-m.fn,g% N
[(oNv- AVT((STDtX(-'r O ov érou Tov Te‘\'p&e&pw %
o Oﬂoio'r) (-:\IQ‘ £-npen v,
: ] et 3 %
Tdn) T dhl 3‘ dn' - G/U
° V] [ N,
Y z—m 7
; : 2
5 idna { dn, (T,,ml-n) = fdn, <§ (£-n)-2L (E-n)- 0, (&)
e/u, = : Sy

\ r . !
APQ \Q(t): (?)-H)Ztu% iy 9(6): j—g—y — (?}H} -5%3- ( TOPZV\T}::/'C;)PO

3
C‘B()Iotou}.‘ Tnv €vé€0—gq ¢é’(0/1, ﬂ(&F)zN = (?Sﬂ)%’:’: N—)

. (BN
ép- W (Zm
fF ff
G EARCTIRE
° ?wj 4 ew

: y Y
:@J (__)(’N /’_ w 6N’
g’ b ) = g(um)



